































































































































































































RISP.

RISE.

50a

DOMANDA 33 (31)

Riceve sussidi

[ R I ia 2a

i 8 P 0.8 TR F %

brs e ealies — S TSNt DCSI—

t

|

| 8i 3,5 4,6
No 96,5 95,4
Totale 100,0 100,0
Vali. ass. 7.804 1.878

DOMANDA 34 (32)

Altre entrate si sono verificate

semestre?

CISER - Roma

da enti di assistenza o beneficenza?

nel corso dell’ultimo

ia 2a IMPORTO MEDIO
{000)
ENTRATE MR ST
% (1) ] % (1) ia + 2a
Proprieta’ immobiliare -2 i,8 776 | 404
Eredita’ 0,3 0,1 [i.378 | 431
Assegnl vari da parent 1,5 0,9 81 1 T2
Ligquidazion: 0,6 0,2 337 l 325
Vincite al gioco 0,3 ! 0,3 71 j 155
i Ligquidazione dann. assicurati 0,3 0,1 150 | 113
| Rimesse di emigrat: 0.9 0,5 66 79
! Altre i 0,86 0,5 172 179
i oy Lale
ToLéle 5,7 4.4 330 289
Lk = B L
Val. ass. | 7.894 { 7.378 - -
1380 T e e T VAR 0l | ot LT ORI SR
(i) = Sul totale delle famiglie intervistate




RISP.

DOMANDA 35§

5ia

{33)

CISER =~ Roma

Secondo la Sua opinione, quanto dovrebbe pagare comples

fiscali?

sivamente in un anno una famiglia come la Sua per
i 2a
1 ia
L R E % %
Fino a 5.000 21,38 21,3
da 5,001 & 10,000 10,38 9,5
da 10.00i a 15.000 6,3 5,8
l da 15,001 a 25.000 58 | 4,8
| da 25.00i a 50.000 5,2 | 4,5
da 50.001 & 100.000 2,7 ' 2,5
da 100,001 a 150.000 0,8 1,1
da 150,001 a 200,000 0,4 0,6
da 200.00i a 250,000 0,4 0,5
Oltre 250, 000 0,3 0,3
Nients 43,2 44,5
M.R. 3,3 4,6
Totale 100, 0 100,0
Val. ass. 7.804 Ti378
L S e el S — -
£ 10,800
Valore med:
- £ 11.000

oneri



RISP.,

DOMANDA 36

52a

CISER - Roma

La Sua famiglia possiede titoli di stato, (i3 buoni del

tesoro, buoni postali fruttiferi,

Se

5,

obbligazioni o azioni?

Quanto?
VALORI MOBILIARI % (2)  |VALORE MEDIO
({000}

Titoli di stato 1,3 692
Buoni Postali Fruttiferi 1,7 235
Obbligazioni 0,2 1,342
Azioni 0,5 1,421
Totale 3.7 620

Val. ass, 7.878 -

(1) Titoli del debito pubblico consolidato

(2)

- Sul totale delle famiglie intervistate.



RISE.

DOMANDA 37

preferirebbe

53a

(34/a)

in futuro?

Tra le forme di risparmio qui appresso indicate

CISER. - Roma

la Sua

famiglia nell’ultimo semestre quale ha preferito e quale
g q q

Ha PREFERITO PREFERIREBRE
LM PHE-E B H. T AMMONTARE
% (1) e % (1)
Ha fatio prestiti ad amici che ne
avevano bisogno 0,4 195,000 i1
Preferisce ienere del risparmio con
5¢ senza mefierlo in banca 2,6 126.000 10,9
Ha scquistato: Buoni del Tesoro 0,2 345,000 3.3
Buoni Post. Frutt. 1.8 222,000 14,7
Obbligazioni 0,1 13,000 1,0
Azioni 0,2 551,000 1,8
Investimento nella propria azienda i,0 554,000 6,5
Premi di assicurazione sulla vita 0,2 123,000 11
Premi di assicurazione danni 0,1 142,000 0,2
Acquisto di immobili (terreni.case,
830 ) 0,3 2.059,.000 19,7
Deposifi in Banca 5,9 362.000 | 29,9
| =3
Totale i2,3 | 333,000 87,3
Val. ass. 7,378 1.378
ol L R AR
‘1) - Sul totale delle famiglie intervistcte.



RS S

DOMANDA 38 (35)

Se la Sua famiglia ha disinvestito per necessita’ di na

tura corrente, quale e’ stato i1l ricavo di tale disinve

stimento?

54a

FREQUENZE ASSOLUTE
L IRE
ia 2a
Fino a 50,000 i0 22
da 50.001 a 100,000 il 15
da i00.00: & 150,000 3 6
da  150.001 a 200,000 6 6
da  200.001 a 300,000 5 i
da  300.001 a 400.000 LS 10
da 400,001 a 500.000 3 2
da 500.001 a 1,000,000 3 3
da 1.000.001 a 2.000.000 T 5
Oltre 2,000, 000 3 9
M.R 5
Totale 61 79

Valore med.

¢

la - £ 464.500
2c ~ £ 454.100

CISER ~ Roma




RISP

55a CISER ~ Roma

DOMANDA 39

Ad alcune banche, per ragioni statistiche, interessa il
numero dei biglietti da 10.000 posseduti dai privati cit
tedini. Le Sua famiglia quanti biglietti da 10.000 pos

siede 1n questo momento? E quanti da 5. 0007?

- ekl S . "L = i
NUMERO DEI BIGLIETTI DA 10.000 DA 5.000
% %
0 39, 43,0
i 14,7 21,1
2 13,0 LS, 2
3 9.6 | 8,2
4 6,1 | 4,9
5 5,8 i 2,8 |
6 2.8 i 1,4
7 i, 4 ), 6
8 1.4 0,
9 0,4 0,2
i0 2.5 i1
i1 -~ 15 1,5 0.4
16 - 20 0.6 | 0,8
21 - 80 0.3 ' 0,i
3i - 50 f 0,2 0,
Oltre 50 ! (1) ; i
- - it - e — |
Totale | 100.0 E +00,0 |
i 1| H
Bl U G d
Vel usa | 17378 ; 7.3178 I
I i

(1) » Percentuale inferiore alle 0,]

do {G.000 =~ 2,3
do 5.000 1,6

Nume: ¢ medio



RISP.

RISE.

DOMANDA 40

56a

CISER - Roma

Di quale somma di denaro dispone attualmente la Sua fa-

miglia?

DOMANDA 41

Pense che nel prossime periodo di sei1

di

L IRE %
Fino a 1. 000 7.1
da 1.001 a 5.000 13,8
da 5.001 a 10,000 9,7
da 10.001 a 20.000 14,6
da 20.001 a 50,000 25,1
da 50.001% a 80.000 11,6
da 80.00%1 a 100.000 4,0
da 100.001 a 150.000 3.1
da 150.001 a 200,000 1,5
Oltre 200,000 2,9
M.R. 6,4
Totale 100,0
|
Val. ass. 7.378 1

piu.di menc

Disponibilita’

(37

o uguale?

media £ 38.000

mesi guadagnera’

R T 5 P08 TE %
Di pin’ 12.7
Di meno 10.3
Uguale 6,9
M.R. 0,1
Totale 100,0
Val, ass. T.378




57a

Sa. "8I
RISP. DOMANDA 4i/a (37/a)

Come impieghera’ l’aumento di reddito?
ia 2a
I-N P X G H I

E % %
Per investimenti o risparmio 9,1 21,8
Viaggi e divertimenti (ferie) 5,0 3,8
Miglioramento arredamento della
Casa 21,7 23,6
Abbigliamento 6,2 6,6
Miglioramento condizioni fami-
liari (vitto) 25,0 24,0
Estinzione di debiti 12,1 12,6
Altre 8,3 5,0
M.R. 2,6 2,8
Totale 100,0 100,0
Val. ass. 2.041 1.124

(1) (1)

(1) - Alcuni intervisiaci hanno dato piu’ di una risposta.

CISER - Roma
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